



Осужден бывший полицейский

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего сотрудника ППС МО МВД РФ «Ливенский» Александра Мальцева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что ранним утром 8 сентября 2014 года Мальцев, управляя в состоянии алкогольного опьянения автомобилем ВАЗ-2114, проезжая через перекресток с улицей Дзержинского в городе Ливны, допустил столкновение с автомобилем УАЗ, который принадлежит БУЗ «Ливенская ЦРБ». В результате произошедшего дорожно-транспортного происшествия пассажир УАЗ – фельдшер медицинской помощи получила множественные телесные повреждения, от которых скончалась на месте происшествия. Водителю «скорой» причинен тяжкий вред здоровью.

Приговором суда Александру Мальцеву назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Суд также лишил его права управления транспортным средством сроком на 3 года.

Кроме того, суд удовлетворил гражданские иски потерпевших о взыскании с Мальцева в счет возмещения причиненного морального вреда денежных средств в размере 1 миллиона 500 тысяч рублей.

05 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/893569>